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У Вашингтоні на зустрічі з Трампом трапилася стрілянина: нападником виявився 31-річний вчитель

У суботу, 25 квітня, під час вечері кореспондентів Білого дому у Вашингтоні сталася
стрілянина. Президента США Дональда Трампа та першу леді Меланію Трамп швидко
вивели із зали співробітники Секретної служби.

Про це пише Fox News. Очевидці повідомили з бальної зали готелю Washington
Hilton, що пролунали постріли і що підозрюваного у стрільбі заарештовано.

Джерела повідомили, що особа так і не потрапила до зали, її взяли під варту та
вивели з місця події.

Віцепрезидента Джея Ді Венса та членів кабінету Трампа, які також були присутні на
заході, також терміново вивели. Джерело повідомило CNN, що президент США у
безпеці, решта також почуваються добре.

Невдовзі Трамп підтвердив, що стрільця затримали. Правоохоронці вирішують, чи
можна продовжити захід, як це запропонував президент.

"Цікавий вечір у Вашингтоні. Секретна служба та правоохоронні органи проявили
себе чудово. Вони діяли швидко й відважно. Стрільця затримано, і я запропонував
"продовжити шоу", але повністю покладатимуся на рішення правоохоронців. Вони
приймуть рішення найближчим часом. Незалежно від цього рішення, вечір
відбудеться не так, як планувалося, і нам просто доведеться провести його ще раз", –
написав Трамп.

Вечеря Асоціації кореспондентів Білого дому (WHCA) – це традиційний захід,
присвячений свободі преси. Щороку з моменту свого заснування WHCA запрошує
чинного президента США на своє святкування.

За винятком Трампа, всі інші глави держави були присутні на заході в певний момент
під час своїх президентських термінів. Цього року Трамп вирішив вперше відвідати
вечерю після років бойкоту.

За даними ЗМІ, стрілянину під час заходу з Дональдом Трампом влаштував 31-річний
учитель із Каліфорнії Коул Аллен.

Повідомляється, що він проніс зброю через зону з ослабленим контролем біля входу
на рівні тераси. Після цього відкрив вогонь і спробував прорватися до зали, де
перебувало близько 2600 гостей.

Біля входу була облаштована кімната з барними візками, де, за даними, не було
охорони — саме там перебував стрілець.

Також зазначається, що він був озброєний дробовиком, мав пістолет і кілька ножів.
Інформація про його стан або можливі розлади з’ясовується.
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